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				Vyjadřovací portál

		 

		 
				Stavíte nebo rekonstruujete? 
Vydáváme stanoviska k existenci vodohospodářských sítí, záměrům investorů, k projektovým dokumentacím a dalším…		 

		 
				Vstoupit
		 

	 

	
		
			
				
			
			Nahlášení havárie

		

		
			Havárii můžete náhlásit on-line, nebo volejte 800 120 112.
Pro informace o haváriích a odstávkách, se můžete přihlásit k odběru informačních e-mailů a nic vás nepříjemně nepřekvapí.		

		
			Nahlásit havárii online
			Přihlášení k odběru

		

	

				
			
				Situační zpráva SOVAK ČR o kvalitě vody

			

			
					                                                Česká republika patří mezi země s vysokou kvalitou pitné vody a s dobře fungujícím systémem kontroly kvality vody z vodovodu pro veřejnou potřebu. Často se v souvislosti se způsobem distribuce a užíváním pitné vody hovoří o „vodním blahobytu“, kdy si můžeme dovolit distribuovat do domácností a průmyslových podniků vodu v kvalitě pitné vody a užívat ji i k dalším účelům nepřetržitě 24 hodin denně a 7 dní v týdnu.

Podle údajů z Českého statistického úřadu bylo v roce 2019 v České republice pitnou vodou z veřejného vodovodu zásobováno 10 090 190 obyvatel, tj. 94,6 % z celkového počtu obyvatel. Podrobnosti v souhrnné zprávě SOVAK zde
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Změna smluvních údajů

				
			
		

			
					                Faktury Vám dosud zasíláme běžnou poštou, ale můžeme to změnit a zasílat emailem. Kontaktujte nás na zákaznické lince 844 844 870. Změnu můžete zaslat také  emailem na prodejvody@cevak.cz.  Do zprávy uveďte číslo faktury, číslo zákaznického účtu (je uvedeno na faktuře) a Váš email.  
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		Aktuálně

		Všechny novinky
	

		
			4. 3. 2024
			Malšice mají zbrusu novou čistírnu odpadních vod

			Původní zařízení z konce 90. let minulého století bylo již na hranici své životnosti. V rámci intenzifikace a modernizace…

		
	
			28. 2. 2024
			Cesta vody ve stylu streetartu

			Cestu pitné vody od zdroje až k našim vodovodním kohoutkům znázorňuje umělecké graffiti, které vzniká pod rukama streetartového…

		
	
			27. 2. 2024
			Čistírna odpadních vod Blatná je v rekonstrukci

			Za polovinou je rekonstrukce čistírny odpadních vod v Blatné na Strakonicku. Ta se dotýká téměř všech technologických celků…
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    Pokud se vám stránka nezobrazuje správně, web není optimalizován pro tento prohlížeč. Použijte prosím aktuální verzi prohlížeče Google Chrome, Firefox, Microsoft Edge, popř. Safari.
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